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Introduction 

Feedback is an essential element of the learning process. The IQAC collected feedback on various course aspects from the students and 

faculty, using a questionnaire during the academic year 2020-21. A well-structured questionnaire was prepared to collect realistic 

responses. The feedback obtained was analyzed using a 5-point rating scale. The feedback collected from the individuals has been 

analyzed and considered for course development.  
               

Course Evaluation Feedback from Students: 

 

The college has a structured proforma for obtaining feedback from the students. For the academic year 2020-2021. students’ feedback 

for the course evaluation is sought. More than 60% agreed that course learning can be applied in their future works. As the survey 

showed, 81% of students agreed that they were very satisfied with the academic content. 73.44% strongly agreed that the course include 

enough practice. and 84% strongly agreed that the interaction with faculty was adequate. 

 

The analysis of the students’ feedback depicts that they are well-satisfied with the course objectives and the resource materials. 
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Course Evaluation Feedback from Alumni 

 

 

 
 

 

As the survey showed, 79 % of students strongly agreed that the interaction with faculty was adequate. More than 50% of students strongly agreed  

that the course helped to attain a competitive job. Nearly 50% pointed out that the course was helpful in future tasks  
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Course Evaluation Feedback from Teachers 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

About 84% of teachers strongly believe that the courses support the previous skills and knowledge of students.68.97% strongly support the  

the opinion - the curriculum of the courses is relevant in the present scenario.  
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